

ДОРОЖИТЬ НА УБОРКЕ КАЖДЫМ ДНЕМ, КАЖДЫМ ЧАСОМ

Дружно и организованно

Сложно и организованно идет уборка колхозов в колхозе им. Андреева, Гиагинского района. Все, и стар, и млад, зруко работают на косовине. Здесь и участники Отечественной войны, и председатели колхозов, и женщины—полные патротии своей Родины.

Отлично работает из косовицца инвалид Отечественной войны тов. Зинченко. За день он скапливает 1,13 гектара колхозов, вместо нормы 0,40 гектара. Переынодляет нормы и тов. Беленко. Но молодые разыгаются предстарелые члены артели. 60-летний колхозник т. Каратаев скапливает в день по 1,03 гектара, в полтора раза перевыполняют нормы старши тт. Линник, Климов, Золин, Абровичи.

В группе косарей-женщин отлично трудятся тт. Кандакова, Ромченко, Панчурова, которые скапливают в день по 0,55—0,60 гектара вместо нормы 0,40 гектара.

Только вручную за два дня в колхозе скосили, сгребли и скоптили в крестья 22 гектара ячменя. За отличный труд ряд колхозников правдением артели были премированы. Премии им были выданы на другой же день.

Сложность и организованность в труде—результат большой массово-политической работы, которую постоянно проводят среди колхозников председатель артели тов. Виноградов и секретарь парторганизации тов. Никитина.

Г. Белусов.

И ЭТО НАЗЫВАЕТСЯ ПЛАНИРОВАНИЕМ

2 июля в колхозе им. Микояна началась уборка озимого ячменя. Из-за отсутствия жаток и косовине приступили к ручной уборке. Через день ячмень был обмолочен. А еще через два дня, из-за поломки ходоочного колеса, колхозник стал. Артель перебазировалась на быстрейшем ремонте уборочной машины, чтобы скорее убрать ячмень не допустить потерь.

Когда колхоз был готов вновь приступить к работе в наш колхоз приехал старший агроном Красногвардейской МТС тов. Рабинко и парттор МТС тов. Гурьев. Изменила из наших просьб, что Рабинко приказал немедленно перебазировать комбайн на уборку в колхоз им. Буденного, хотя в последнем имеется четырех жаток, из них одна спасительная.

Вообщем трудно сказать, чем руководствуются в Красногвардейской МТС при расстановке уборочных машин. Недавно МТС получила две жатки. Райво дало указание перебросить эти машины в колхоз им. Микояна и «Заря революции», в которых нет жаток и нет комбайнов. Но руководители МТС перебросили полученные жатки в колхоз им. Парижской коммуны, где имеется несколько таких машин и спасительная.

Вообщем трудно сказать, чем руководствуются в Красногвардейской МТС при расстановке уборочных машин. Недавно МТС получила две жатки. Райво дало указание перебросить эти машины в колхоз им. Микояна и «Заря революции», в которых нет жаток и нет комбайнов. Но руководители МТС перебросили полученные жатки в колхоз им. Парижской коммуны, где имеется несколько таких машин и спасительная.

Филимонов, председатель колхоза имени Микояна, в районе Красногвардейского района.

Началась косовица озимой пшеницы

ТАХТАМУКАЙ. (наш. корр.). Странная пора в районе в полном разгаре. Убрали весь озимый ячмень, сжаты вся рожь. С 13 июля во всех колхозах приступили к косовине озимой пшеницы.

На 14 комбайнов Тахтамукайской МТС на прямое комбайнирование вышли 13. С первых дней уборки успешно работает комбайнер тов. Ладин. На 10 июля он убрал 83 гектара колосовых. Комбайнеры Перека, Цику и Панжевский скомбайнировали по 36 гектарам.

...У комбайна сутолока продолжалась.

Б. Степанов.

Сделала государству 210 центнеров зерна. В этом колхозе из хлебовязов привлечены коровы колхозников. Начали хлебо-садачу колхоза им. Сталина, «За урожай», «Измен», «Песевако».

В то же время ряд артелей плохо выполняют свои обязательства перед государством. Колхоз «Афинис», заключивший контракт озимого ячменя еще не вывез государству ни одного килограмма зерна. Плохо сдают хлеб и другие артели из Афинисского сельсовета. Не случайно, поэтому, в районе образовалась большая разница между обмолотом и хлебосдачей. Намолочено уже 2500 центнеров зерна, а сдано государству только 652 центнера.

М. Вобликов.

Всеми силами и в упражнении своих обязательств перед государством. Колхоз «Псухачев» (председатель тов. Ташк.)—вызвал на заседание комитета по землеустройству 370 центнеров озимого ячменя на колхоз им. Микояна за два дня

делам физкультуры и спорта т. Альмов, преподаватель физкультуры подтехникума т. Храпалиш и некоторые другие спортсмены, а также энтузиасты из среды молодежи, горящие желания овладеть тем или иным видом спортивного мастерства.

В чем же дело? Почему в Майкопе так слабы коллективы спортсменов и неудовлетворительны результаты состязаний? Потому, что уровень спортивного мастерства членов спортивных обществ позиций; спортивная «форма» отсутствует; тренировки проводятся бессистемно и в подавляющем большинстве случаев участниками соревнований не обеспечены даже элементарными необходимыми инвентарем, за исключением спортивного инвентаря.

Возникает необходимость оборудования стадиона «Динамо», чтобы организовать центр концентрирующий вокруг себя спортивное движение в Майкопе, а имеющиеся в парке площадки привести в порядок.

На предприятиях и в учреждениях надо создать физкультурные коллектизы с привлечением инструкторов-общественников для тренировок, которые работали бы под наблюдением и руководством опытных тренеров.

Широкие слои трудящейся молодежи должны овладеть основами советского физкультурного движения — комплексом «Готов к труду и обороне».

Комсомольским и профсоюзным организациям необходимо серьезно заняться воспитанием молодежи извергнувших их коллегий и предоставить эту работу на самотек, рассчитывая только на силы комитета по делам физкультуры и спорта.

Вопрос резкого улучшения массовой физкультурно-спортивной работы должны стать предметом серьезного внимания

СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ

Коллектив завода «Красный Октябрь», как и многих других предприятий Майкопа, включившиеся во Всесоюзное социалистическое соревнование, добился значительных успехов в выполнении взятых на себя обязательств.

Производственная программа на 2-й квартал коллективом выполнена в 126,3 процента, годового плана — в 54,1 процента. Выходная продукция составила 140,9 процента, а за полугодие — 65,3 процента.

Наша лучшая стахановка-кадровица-выгрузчица Дзюба, выпарница Макарова, кузнец Мандыкин, слесарь Рудневский и другие, выполнили свои дневные нормы на 150 до 200 процентов.

В апреле — мае завод занял третье место во Всесоюзном соревновании предпринимателей нашей промышленности и получил две трети премии. Это была крупная победа, состоявшаяся удачами для дальнейших производственных успехов.

Этот почетный звездообразующий приз дан нам, предпринимателям, когда мы вместе со всем народом ликовали и рабочий коллектив нашего завода, славя непобедимую Бессмертную Армию и великого подковала товарища Сталина. В честь этой победы рабочие взяли на себя новые социалистические обязательства: выполнить годовую норму в 1 декабря, увеличить выработку электрика по сравнению с прошлым годом, на 10 процентов, дать сверх плана 500 тонн пропустил минут полуподзем.

И комбайны остановили. Но лучше положение было и на току. Наезд председателя колхоза положение не изменилось. Время близилось к полуночи, а на альбатор не было отправлено ни одного килограмма зерна. Наконец, коробы были найдены Прядильщика в 9, а только 3, которые и были загружены ячменем.

Задерживало тяжело. Были все еще были где-то на штабище. За ними послали двух верховых—подростков. Еще через час были вынуждены и три подводы с ячменем двинуться на замороженный пункт. Было 12 часов 30 минут полуподзем.

...Здесь речь идет только об одном колхозе «КИМ», Гиагинского района. Но разве Россоненко ошибок? К сожалению, нет. Многие руководители колхозов не умеют организовать свое рабочее время. Несмотря на то, что они находятся на ногах с раннего утра до поздней ночи, они большую часть времени тратят на бесконечные разъезды по полям. Засаживая в бригады и на току только на 2—5 минут, они не могут, конечно, привнести какую-либо реальную помощь работающим колхозникам.

— Иначе повезли на элеватор? — спросили он у покиавшейся на глаза Шутовой.

— А чем его везти, когда ни одного нет, да и было где-то на настоящем ответствии бригадира?

— Немедленно разыскать короба и жаков, чтобы через час хлеб был сдан, — распорядился Россоненко.

И вновь покатки председателя артели по полям и лугам колхозного хозяйства, а затем в районные организации «за новостями».

...У комбайна сутолока продолжалась.

П. Матюшин, секретарь парторганизации завода «Красный Октябрь».

О сборе лекарственного сырья

Лекарственные растения имеют большое значение в медицинской промышленности. В дни Отечественной войны трудающимся наши страны оказали огромную помощь сортировщиками и другим лечащим учреждениями, борясь за честь завода, восстанавливая его боевые мощности.

П. Матюшин, секретарь парторганизации завода «Красный Октябрь».

ПРИБЫТИЕ В ВАРШАВУ А. К. КЕРРА

ВАРШАВА, 13 июля. (ТАСС). По приглашению Президента Крайовой Рады Народовой Б. Берута 12 июля в Варшаву прибыл Посол Великобритании в Советском Союзе Арчибалд Кларк Керр. На Варшавском аэродроме Керра встречали

ЗА РУБЕЖОМ

ПОСЛАНИЕ АМЕРИКАНСКОГО ВСЕСЛАВЯНСКОГО КОНГРЕССА СТАЛИНУ, ТРУМЭНУ И ЧЕРЧИЛлю

НЬЮ-ЙОРК, 13 июля. (ТАСС). Американский Всеславянский Конгресс послал Трумэну, Сталину и Черчиллю телеграмму, в которой говорится:

«Национальный комитет Американского Всеславянского Конгресса с большим беспокойством следит за событиями в греческой части Македонии, где, по сообщению американской печати, греческие банды ЭДЕС при поддержке регулярных войск ведут кампанию по истреблению македонских славян. Этот террор, повидимому, является частью общей антидемократической политики нынешнего греческого правительства, которая направлена против германского народа Греции и которая, в случае ее продолжения, угрожает вернуть Балканы в новые войны. От имени миллионов наших сторонников в Соединенных Штатах интересы будущего мира и безопасности мы убедительно просим Вас обсудить меры по прекращению нынешнего террора и обеспечению македонским славянам и греческому народу их национальных и политических прав. Дело единства славян и мира безмятежно выиграет, если антидемократические решения об оказании помощи осажденным странам в отношении утверждения подлинных демократических правительств будут применены к Греции. Народ этой мусиенической страны заслужил право на свободную жизнь».

ПРИБЫТИЕ ГЕНЕРАЛ-ПОЛКОВНИКА А. А. ЖДАНОВА В ХЕЛЬСИНКИ

ХЕЛЬСИНКИ, 14 июля. (ТАСС). Председатель Союзной Контрольной Комиссии в Финляндии генерал-полковник

А. А. Жданов прибыл сегодня в г. Хельсинки.

РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫБОРОВ В ПАРЛАМЕНТ СЕВЕРНОЙ ИРЛАНДИИ

ЛОНДОН, 14 июля. (ТАСС). Результаты выборов в Парламент Северной Ирландии, объявленные на днях, рассматриваются многими лицами как возможный показатель поворота общественного мнения в Англии в целом против консерваторов. Объявленные результаты относятся к парламенту Северной Ирландии. Данные об ирландцах, баллотировавшихся в английский парламент, не будут известны до тех пор, пока не будут объявлены результаты по всей Англии.

Северная Ирландия всегда была сильнейшим оплотом консерваторов. Ниже в 28 избирательных округах Северной Ирландии, по которым сейчас объявлены результаты, консерваторы потеряли три места. Антиконсервативные кандидаты получили больше мест, чем когда-либо ранее. Консерваторы, получившие 178 тысяч голосов, имеют 19 мест, в то время как партии оппозиции, получившие 176 тысяч голосов, имеют лишь 9 мест. Это объясняется разделением голосов левых партий, в особенности в Белфасте, где помимо националистов, высказавших своих кандидатов, лейбористская партия, называемые лейбористами, партия социал-республиканцев и коммунисты. Лейбористы получили в четверть раза больше, число голосов, чем на прошлых выборах в Северной Ирландии. Число голосов, данных за коммунистов, также резко возросло.

ПРИБЫТИЕ В ВАРШАВУ А. К. КЕРРА

ВАРШАВА, 13 июля. (ТАСС). По приглашению Президента Крайовой Рады Народовой Б. Берута 12 июля в Варшаву прибыл Посол Великобритании в Советском Союзе Арчибалд Кларк Керр. На Варшавском аэродроме Керра встречали

личный представитель Президента, представители государства, аккредитованные при Польском Правительстве, а также представители Министерства Иностранных Дел.

К ПРЕДСТОЯЩЕЙ ВСЕМИРНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Кроме того, было решено, что организации могут быть представлены на конференцию на следующей основе: во-первых, национальные профсоюзные организации, насчитывающие до 5 миллионов членов, присыпают одного делегата на каждые 250 тысяч членов и на часть, превышающую половину этого числа членов. Любая организация, насчитывающая менее 125 тысяч членов, будет иметь право присыпать одного делегата на один миллион членов. На Всемирную Конференцию в Лондоне, всем организациям, присыпающим участие во Всемирной Конференции в Лондоне, не по различным причинам не имеющим возможности участвовать в ее работах, всем профсоюзным организациям, которые хотя и не были первоначально приглашены на конференцию, но позже были приглашены в члены комитета Всемирной Профсоюзной Конференции.

Административный Комитет постановил, что профсоюзные организации, не получившие приглашения, могут обратиться с просьбой о приглашении к секретарию Административного Комитета Конференции. Эти просьбы будут рассмотрены Административным Комитетом и переданы с соответствующими рекомендациями комитету конференции, который соберется 20 сентября.

ФАШИСТСКИЙ МИТИНГ В АФИНАХ

АФИНЫ, 10 июля. (ТАСС). 8 июля в Афинах состоялся митинг так называемой «национальной молодежи», на котором присутствовал организатор охранных батальонов Гонатас, Зерас, Кулумбакис, епископ вооруженных сил Греции Пантелеймон и члены фашистских и монархических организаций «Х», «Теан», «Элан», «Эдес», «Грина» и др. Все они были националистами и неоднократно пытались нанести удары коммунистов! Долой Варвару!, да здравствует король и Булгарис!

Митинг транслировался афицеским радио. Министр пропаганды Закинфис, отвечая на вопрос корреспондента ТАСС, подтвердил, что это собрание было устроено с разрешением правительства, а не, по словам Закинфиса, в заранее написанных и показанных ему предварительно речах.

Одни из ораторов Пагулатос заявил: «Мы требуем, чтобы греческие и союзные войска немедленно заняли Северный Эпир. Если союзники не захотят, мы сделаем это сами». Монархические организации не намерены сдавать зрунис,

ибо настал час говорить языком порока с внешними и внутренним